

南通日报

A1 今日8版 第19399期

2020年9月 3 星期四

农历庚子年七月小 十六

今日天气：多云到晴 最低温度22℃左右 最高温度30℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

“讲文明 树新风”系列公益广告

让城市更文明
让市民更幸福



徐惠民参加与企业家委员“面对面”协商座谈暨“有事好商量·民生专题协商议事月”活动启动会时强调

大力弘扬企业家精神 争当南通高质量发展的生力军

本报讯（记者朱文君 实习生马玉琴）昨日，市委书记徐惠民参加与企业家委员“面对面”协商座谈暨“有事好商量·民生专题协商议事月”活动启动会，与政协委员一起深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，听取大家对南通“十四五”规划编制的意见建议。他强调，要始终牢记习近平总书记嘱托，大力弘扬企业家精神，争当南通高质量发展的生力军，为全市决战“过万亿”、夺取“双胜利”注入强大动能。市政协主席黄巍东主持会议。

会上，沈健宏、朱仲辉、薛驰、马斌、李武林、何伟、曾嬿、徐雪松、莫中华、周炳高、秦国芬、王海青、潘卫国等13名省、市政协委员先后发言，围绕推动产业高质量发展、优化营商环

境、强化创新驱动、释放商贸流通领域市场活力、推动民生实事工程等内容，畅所欲言、建言献策。徐惠民认真听取发言，并不时就相关问题与企业家展开交流。他要求，相关部门要及时解决企业家反映的具体问题，将好的建议吸收到各自工作中去，把服务企业作为当前落实“六稳”“六保”任务的重要抓手，激发市场主体创新创造活力，不遗余力为企业发展壮大营造良好环境。

徐惠民向企业家委员们通报了我市今年以来经济社会发展情况。他说，习近平总书记主持召开企业家座谈会后，南通20位知名企业家联名发出倡议书，号召全市企业家牢记总书记关怀和嘱托，传承和弘扬张謇

精神，在推动南通高质量发展中勇挑重担、多作贡献，争当表率，展现了浓浓的家国情怀和强烈的社会担当。他对全市所有市场主体为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”作出的贡献表示衷心感谢。徐惠民强调，当前我们正面临“百年未有之大变局”，要更加深入学习领会总书记重要讲话精神，坚持以全面、辩证、长远的眼光看待形势。“十四五”是南通基本实现现代化的起步期、融入长三角一体化的关键期、中心城市能级提升的加速期，我市将着力打造长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市，为广大企业家大显身手提供了舞台。希望大家越是在困难时期，越是要坚定信心、抢抓机遇、乘势而上，在危机中育新机，于变局中开新局，带领企业继续做大做强，与城市共同发展、共享荣光。要守初心，争当爱国爱乡的表率，主动担当、奋发作为，将企业发展融入南通高质量发展的生动实践中；要育匠心，争当创新转型的表率，永葆创业激情，苦练发展内功，专注实业、做强主业、开拓新业；要讲诚信，争当诚信守法的表率，真正做到依法依规经营，推动企业发展行稳致远；要有爱心，争当回报社会的表率，坚定扛起社会责任，树立新时代通商新形象；要树雄心，争当开放发展的表率，带领企业在扩大开放合作中实现新作为，在促进国内国际双循环中发挥新作用。

（下转A2版）

2020·“张謇杯”家纺产品设计大赛颁奖盛典举行 第十三届中国（川姜）家纺画稿交易会同时启幕



记者 许丛军摄

合发展方面取得的成绩。

设计成为南通家纺核心竞争力

历经15年发展，“张謇杯”中国国际家用纺织品产品设计大赛已成为中国家纺设计的一面旗帜，也逐步成为南通的城市名片。15年来，我市共获得张謇杯大赛金奖22个、银奖36个、

铜奖52个，优秀奖174个，品牌文化奖26个，占据了大赛奖项的半壁江山。大赛不断引领南通家纺骨干企业专注原创设计，先后建立了自己的设计研发中心或设计研究院，催生出一批专业从事家纺产品设计的企业。

今年张謇杯大赛评奖主题为“潮流·生活”，首次将中国家纺流行趋势

引入设计大赛，让时尚引领中国家纺产业的发展。大赛主题注重引导家纺设计面向年轻消费者，让快时尚、快消费逐步成为家纺行业下一个发展爆点。今年设置的“中国家纺产品设计人气奖”一改以往必须实物参赛的标准，直接以产品设计稿的形式面对社会大众开放线上评审活动。（下转A2版）

产业援青：“造血”路径走出“江海特色”



10年来，援青干部们将产业合作的种子深植在了高原雪域，用脱贫攻坚的新思路激发当地发展新动能。南通在贵德安排产业援建资金5210万元，涉及规模化养殖场、文化旅游产业、特色产业、农牧产业发展等，有力促进了农牧产业的提质增效，为群众提供了更广的就业渠道，改善了农牧民的生产生活条件，促进了全县建设小康社会和社会主义新农村目标的早日实现。

创业园区，搭建平台促提档升级

“这里是原料仓库，旁边是炼蜜室，所有都是无菌化生产……”在贵德文化旅游产业创业园里，记者跟着青藏蜜蜂良种养殖场董事长王大鸣走进他引以为傲的蜜蜂加工车间，干净整洁的环境、各种现代化的设备让人眼前一亮。

青藏蜜蜂良种养殖场是最早入驻贵德文化旅游产业创业园的企业之一，其生产的藏蜜主要供线下精品超市，以及天猫、京东等电商平台，年销售额达4000万元。从泥巴围城的“庄廓”，到现代化的园区，有了标准化的生产车间、园林式的厂区，王大鸣说自己是实实在在尝到了援助甜头：“进入园区以来，我们藏蜜品质上了好几个台阶，生产规模

和销量也水涨船高，这几年我们通过欧盟认证向欧洲出口蜂产品，以品牌方式走向世界了。”

贵德县文化旅游产业创业园，是江苏及南通产业援青的重点项目之一。从园区经济高度发达的江苏远道而来，援青干部们深知，产业园区是加速产业培育、促进产业集群的重要载体。三年来，工作组累计投入2620万元，用于园区基础设施配套工程建设。创业园是全州唯一被青海省政府主管部门纳入政策、资金和技术扶持的创业园区，规划面积1200亩，分文化旅游产业区、中藏药产业加工区、畜产品加工产业区、农副产品加工产业区、旅游商品产业区、物流区六区实施。目前，园区已有11家企业入驻，2019年实现销售收入超过8000万元。（下转A8版）

本报讯（记者卢兆欣）昨天上午，市委副书记、市长王晖带队检查学校开学工作，并在第36个教师节即将到来之际，走访慰问广大教师。他指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要讲话及关于教育的重要论述精神，一体抓好学校疫情防控和日常教育教学，更高质量推动教育改革发展，努力办好人民满意的教育。

来到拥有百年历史的南通中学，王晖仔细询问学校疫情防控工作情况，实地查看了防疫物资储备仓库，并叮嘱学校工作人员，要毫不放松抓好常态化疫情防控，确保“无隐患”“零风险”。在听取学校关于百年校史和内地西藏班、航空实验班等特色教育情况介绍后，他表示充分肯定，希望广大教师继承弘扬优良传统，努力办出更高水平、更有特色的教育，为南通经济社会发展培养更多优秀人才。“今年中考成绩如何、每个班有多少学生、新投用的高中部情况怎么样？”在田家炳中学，王晖边走边看，不时询问教学情况。他说，田家炳中学是南通教育的一个标杆，社会关注度较高，要高度重视学生的全面发展，让每个孩子都有更好的学业前途和发展空间。来到紫琅第一小学，王晖仔细查看了教室、食堂、实验室等地，要求学校在抓好教学的同时，扎实做好疫情防控、食品安全等工作，切实守护好孩子们的健康和安全。

西藏民族中学创办于1997年7月，是一所内地西藏完全中学。在与学校工作人员交流过程中，王晖关心地询问西藏学生如何返校、疫情防控措施是否到位，叮嘱学校务必抓紧抓细各项日常防控工作。他饶有兴趣地观摩了理化生实验室、多媒体教室、校园电视台等，并与学生们亲切交流。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话精神，抓好教育援藏，办好民族教育，为促进民族团结作出更大贡献。

检查中，王晖强调，教育事关国家发展、民族未来，要坚定不移优先发展教育事业，落实立德树人根本任务，深化教育综合改革，维护良好教育生态，全力打造现代化教育高地、新时代“教育之乡”。同时，他向广大教师和教育工作者送上节日的祝福和问候。

市政府秘书长陈俊参加活动。

加强合作交流 完善就业举措 内蒙古自治区政协来通调研

本报讯（记者金帅）9月1日~2日，内蒙古自治区政协副主席魏国楠率调研组一行来通，围绕“完善就业促进政策措施，增强城镇就业吸纳能力”进行调研。市政协主席黄巍东陪同调研。

今年，我市密切关注宏观经济走势和就业形势变化，以减负稳岗扩就业为目标，深入落实更加积极的促就业政策，通过加快“智慧就业”建设，援企稳岗，推动企业复工达产，通过托底保障困难人员生活、深化技能提升行动、推进养老保险工作，最大限度降低疫情对就业的影响，全力保居民就业、保基本民生。

在期间，调研组实地考察了濠河生态环境治理、通富微电子股份有限公司、中天科技有限公司、南通创新区、长江大保护生态修复工程等。调研组对我市“生态环境保护、城市产业转型升级、人才创新创业、各类促就业举措”等方面的好经验好做法，留下深刻印象。调研组认为，南通市委、市政府高度重视促就业、保民生，“六稳、六保”工作扎实推进、成效显著。（下转A2版）



从/民/生/实/事/看/身/边/变/化

不仅要吸引市民投入运动健身， 更要倡导如何科学健身—— 一场扩大 “幸福半径”的体育探索

2018年 增加100所学校向社会开放体育设施
为10000名群众开展免费体质监测

2019年 增加100所学校向社会开放体育设施
为10000名群众开展免费体质监测

2020年 增加50所学校向社会开放体育设施
具备条件的学校全面开放
新增嵌入式“市民健身球场”60片
新增五人制、七人制及标准足球场12片

详见今日《江海晚报》03版

擦亮教育之乡名片 办好人民满意教育
王晖在检查学校开学工作时指出